
3. dan, 29. rujna 2023.  

 

Nakana:  

Molimo da nam Gospodin da snage da ustrajemo u 

zaštiti ljudskog života tijekom ovih 40 dana. 

 

Sveto pismo:  

„Zato vam kažem: Ne budite zabrinuti za život svoj: što 

ćete jesti, što ćete piti; ni za tijelo svoje: u što ćete se 

obući. Zar život nije vrjedniji od jela i tijelo od odijela? 

Pogledajte ptice nebeske! Ne siju, ne žanju niti sabiru u 

žitnice, pa ipak ih hrani vaš nebeski Otac. Zar niste vi 

vrjedniji od njih?” (Mt 6, 25 - 26) 

 

Razmatranje:   

Svima nama Isus svaki dan uporno ponavlja: „Ne brini 

se.“ Svaki nam dan kroz svoju riječ Isus govori: „Ne trči 

neprestano u životu sa strepnjom predviđanja 

budućnosti, jer samo je danas dar Božji!“ Stoga u 

poniznosti prihvati Isusov savjet, nemoj nepotrebno 

okupirati svoje srce, nemoj ga puniti stvarima koje 

oduzimaju prostor Riječi Božjoj, jedina koja ima moć 

dati nam da spoznamo svakodnevnu očinsku i 

majčinsku prisutnost Očevu. Isus nas neprestano potiče 

da trebamo naučiti staviti život u Očeve ruke, a to znači 

krenuti putem povjerenja, znači naučiti vjerovati da 

ćemo moći dočekati sutra u onoj mjeri u kojoj smo 

danas živjeli u punini i pouzdanju. Kolikim ženama u 

trudnoći, a koje se osjećaju napuštene, nezaštićene i 

uplašene te zbog toga možda i pomišljaju na pobačaj 

nedostaje da čuju ove riječi ohrabrenja i nade, koliko im 

je potrebno da čuju Očeve riječi: „Ne brini se, bit će sve 

dobro, ja, tvoj nebeski Otac sam uz tebe.“ Koliko im je 

potrebno da im netko iskreno kaže ove riječi, da im kaže 

da je svaki život uvijek dar neba, dar ljubavi Božje, dar 

koji nema cijenu, i da ako bez straha prihvate taj nebeski 

dar, dat će im se, a da toga i ne budu svjesne, i snagu za 

sutra. A tko su oni koji bi trebali pronositi ove riječi nade 

i ohrabrenja? Nadasve svi kršćani, ali na poseban način 

to su oni koje Isus poziva da mu budu suradnici u 

propovijedanju Kraljevstva Božjeg na jedan radikalniji 

način, to su oni koji se do te mjere pouzdaju u 

providnost Oca nebeskoga da se ne brinu za sutra, jer im 

Otac osigurava sve što im je potrebno. 

Osjećaš li da si i ti taj i takav kršćanin? Kršćanin koji je 

spreman radikalno i hrabro slijediti Isusa u navještanju 

Evanđelja i ljubavi Očeve svim ženama koje su u 

opasnosti da abortiraju i tako odbace neizmjerni dar 

neba? Molimo stoga s pouzdanjem i srcem našega 

nebeskog Oca da svim moliteljima inicijative 40 dana 

za život dadne hrabrosti i odvažnosti u svjedočenju 

Evanđelja, da nam dadne milost ustrajne i žarke molitve 

za sve djevojke i žene koje su u opasnosti da odbace i 

abortiraju svoje nerođeno dijete, da im kroz naše 

svjedočanstvo vjere i molitvu, Otac nebeski ulije u srca 

hrabrost u prihvaćanju novoga života i sigurnu spoznaju 

da će ih u tom prihvatu nebeskog dara uvijek pratiti 

Njegova očinska zaštita i pomoć. 

 

Molitva:  

Nebeski Oče, i mi smo tako često uplašeni za našu 

budućnost, često nam je zbog toga uznemireno srce jer 

ne znamo što nam donosi sutra. Molimo te stoga naš 

nebeski Oče, umnoži i ojačaj našu vjeru, daruj nam 

milost da uvijek možemo biti svjesni da pripadamo Tebi 

i da se Ti brineš za nas i da sve okrećeš na dobro onima 

koji te ljube. Iako danas cijeli svijet živi u strahu i 

neizvjesnosti za budućnost, Ti nas Oče ipak pozivaš da 

hodimo hrabro kroz život bez strahova i sumnji jer nas 

nisi stvorio da bismo živjeli u strahu nego u nadi i vjeri. 

Stoga nam i danas govoriš: “Ne brini se, ja se brinem za 

tebe, prepusti se mojoj brizi i ljubavi i sve će biti lakše.” 

Dobri naš Oče, molimo te stoga po zagovoru i 

zaslugama naše nebeske majke Marije, hrabrost da se 

poput nje potpuno predamo u Tvoju svetu volju te da 

poput nje i mi možemo biti svima onima kojima koji nas 

šalješ, svim uplašenim i zabrinutim trudnicama, radosni 

navjestitelji tvoje svemoćne ljubavi. Po Kristu 

Gospodinu našem. Amen! 

 

vlč. Željko Babić (Fraternita dell'Amore Trinitario) 

 

PSALAM 101:  

Da zapjevam o dobroti i pravdi, tebi, Gospodine, da 

zasviram! Razmatrat ću put savršenstva: kad li ćeš k 

meni doći? Hodit ću u nedužnosti srca u domu svojemu. 

Neću stavljati pred oči svoje ništa opako. Mrzim 

čovjeka koji čini zlo: on neće biti uza me. Opako će srce 

biti daleko od mene; o zlu neću da znadem.  

Tko kleveće bližnjeg u potaji, toga ću pogubiti. Čovjeka 

oholih očiju i srca naduta ja ne podnosim. 

Pogled upravljam k vjernima na zemlji da sa mnom 

stanuju. Tko hodi putem nedužnim, taj će mi služiti.  

Neće prebivati u kući mojoj tko spletke snuje. Tko 

govori laži, neće opstati pred mojim očima. 

Svaki ću dan istrebljivati sve zlikovce u zemlji; 

iskorijenit ću iz grada Gospodnjeg sve koji čine 

bezakonje. 


